



Go and
Make Disciples

written by Jo

親愛的同行者，

願你們平安，在大埔火災事故中，我也跟你們一樣，傷心、難過、憤怒....甚至有說不出的沉重。願愛我們的天父，靠着聖靈交給我們的能力，我們不至失望，反倒更珍惜與家人相聚的時刻、更珍惜每個傳福音的機會。

這封家書，也是第二個任期完結前的最後一封，距離回港只有兩星期，心情份外期待、也有點緊張。隨着12月初大學放長假，學生們回家去，Footsteps IMC的恆常聚會也停止。在12月，盼望能有安靜時間整理這兩年的服侍、反思個人成長。另外，藉着這個長假，有些學生仍在首都，讓我可以做個人關懷的工作。有姊妹想學琴服侍主，作詩琴不久的我，便膽粗粗地開始了一對一教授，盼望藉着這緊密的相處，能生命影響生命。

邀請學生在家作客

11月尾開始，我分別邀請不同弟兄姊妹到我家作客，一起敬拜、遊戲、分享和吃飯，雖然每次煮飯，都非常疲倦，但仍然享受這種團契時間，讓弟兄姊妹有更深的分享和代禱。從而，讓我更了解他們的掙扎和需要成長的地方。



社區服侍

12月初，我們一行15人到教會附近的貧民區作家庭探訪，帶着小小的禮物，便浩浩蕩蕩出發，沿途也唱聖誕歌來報佳音。探訪那些預約的家庭，聽聽他們的故事，講我們的見證和神的說話來鼓勵他們。這個貧民區，衛生條件甚差，進入區內，看見淤塞的引水道，傳來陣陣惡臭的味道。探訪的家庭，他們都說這裏治安不太好、孩子沒書讀等等。剛剛我探訪這個家庭，一名中年男士已經是一名爺爺，他是電單車司機，早兩天，在晚間他乘載一名乘客，

卻帶着菜刀，將司機推倒，並威脅他交出財物和電單車。幸好司機只是受了輕傷，但財物和電單車就不見了。在12月，因為聖誕節，他們都需要錢回鄉過節，所以也是賊人最活躍的月份。真的要為這地和居民禱告。



手工藝創作

感恩有肢體捐贈製手鏈頸鏈的材料和教授製作方法，10月便招募了三男三女的大學生，以製作手鏈和頸鏈來賺取手工費。一方面，讓學生有機會以自己的才藝、利用放學時間來賺取生活費。另一方面，這些產品也可以作為NGO義賣，盼能將義賣款項作為事工發展之用。到現時為止，他們已製作超過200份產品。透過這個活動，發現男生也可以做出高水準的作品。感謝主。



把握時機

將要回港述職，而認識差不多兩年的木民難民朋友，也計劃離開這裏，前往第二個國家工作。所以，我要把握最後機會，在我離開前，一定要傳講完整的福音給她。12月中我們見面了，感恩她聽了我的見證，和完整的福音。雖然她沒有接受基督成為救主，但是我卻作了很大的突破。多謝天父給我的勇氣，求主聖靈在她生命當中繼續動工。



代禱事項：

- 1) 回港述職的準備，求主賜下智慧，預備講道內容和事工分享，讓教會得到造就。
- 2) 回港前，盼望能有安靜時間整理和反思這兩年的服侍和需要成長的地方。
- 3) 在港期間，求主讓我與家人和朋友有美好相聚時間。
- 4) 為到NGO事工發展、計劃興建宣教中心禱告。求主預備一切。
- 5) 為到教會培訓門徒和興起當地領袖禱告，讓他們靈命不斷成長和在神的話語上扎根。
- 6) 為到家人信主禱告。
- 7) 為到第三個任期的生活費籌款禱告，求主供應。

如果想收到我的代禱信，了解更多非洲事工，或以不同方式表達支持，歡迎與我聯絡。聯絡方法：電中華基督教會田景堂：

2456 4652

或可掃描以下的二維碼

(<https://forms.gle/3WtB2npPiKju5mty6>)



如想認識本會「恩澤服務有限公司」，歡迎瀏覽網頁：<https://oasishk.org/>
或可掃描以下的二維碼



若你有感動在金錢支持JO的服侍，可以有以下途徑作出回應：

1) 將現金或支票，抬頭請寫「恩澤服務有限公司」存入中國銀行戶口

(012 - 351 -1-0036272)

2) 自動櫃員機(ATM)或銀行入數至本公司賬戶

3) 網上轉賬至本公司賬戶

4) 轉數快(FPS ID: 103365128)轉賬

5) 自動轉賬至本公司賬戶，完成交易後煩請掃描以下奉獻

QR code 或登入https://oasishk.org/donation_hk/

進入本公司網頁內查看奉獻內容或填寫奉獻表格



Please Follow our pages

Web site:

<http://footstepsafrica.my.canva.site>

IG: @footsteps_africa_ngo

Facebook:

<http://facebook.com/footstepsafrica>

